

Здравствуйте, дорогие солдаты российской армии!

Сегодня я готовлюсь к экзаменам, за окном теплый весенний ветер. У вас экзамены за плечами, позади и учеба в профессиональных заведениях. Сегодня вы спасаете детей дружественных нам республик, сегодня благодаря вам, мы готовимся к экзаменам и обязательно успешно их сдадим. А вчера мы писали сочинение «Герои нашего времени». Героем моей работы стал выпускник нашей школы, участник военной операции на Украине, и я еще раз понял, нам есть на кого равняться.

Спасибо вам, дорогие солдаты, за вашу службу, за наше мирное небо! Мы верим в Победу! Возвращайтесь живыми!

Бахарев Артем, 9 класс
МКОУ «Брылинская СОШ»
Каргапольский район
Курганская область